Al o Mamewamuial



YemHbIU cyem

0,6x77 3,5x10 3,8 10=88
0,9x5 6,3x100 0,37 100=37
1,2x3 6,304x1000 3,78 1000=3780



Tema

«YMHOKEHHE JICCATUYHBIX IpO0CH Ha
HaTypaIbHEIC YMCIIA

l l CJ1 b O COBCPLICHCTBOBATD 3YH



800,







I'yceHurna mojsJja 22 MUHYTBI CO CKOPOCTBHIO 2,8 M/MUH,
a yJauTKa 36 m MuH. K10 13
HUX MPONO0J3 0 0JIbKO?




y:38-7,2=9,385.

Bbivrpbiw

3aunrpbiLl

[Mpourpbiw



Ynpocmume guvipasicenue

U Haloume e2o 3HaueHue npu a = 5.

3ATbSA XO0AUINU K Telle m
Teuta wna x amo 1895
B roctu K cBeKpoBwu m




«lllupoxkuu paseyn» - 4erBepr
«Tewunol geuepku) - nNATHUIA

«30J108KUHBL nOCcuoenKku) - cyooora






Pegpnexcusn

Cwmor Obl Tbl pacckasaTb 3Ty TeMy Apyry?

UTO ObINTO Obl rMaBHbIM B TBOEM
OObACHEHUN?

Bbinn nn y Teda owmbku no teme ypoka?
Ecnu ga, To noyemy?

OueHn CBOK aKTUBHOCTb Ha YpoKe NobbiM
cnocobom (cnoBamu, bannamu, xxectamm)
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4, 1098

Teopueckuii

npoexkm 6
DUCVHKAX

«Ceos 3a0aua)



